周以栗:热血铸丰碑



图为周以栗像(资料图片)。

据新华社长沙电 (记者刘良恒) 镇丁家村一处道路旁,有一座很不起 眼的老房子,革命英烈周以栗就出生

警方提醒警惕"网上无抵押贷款"骗局

款,编造理由收取费用后就音讯全无……湖北保康警

方近日破获一起以"网上无抵押贷款"为幌子的电信

网络诈骗案。警方结合案例提醒,随着眼下各种小额

贷款产品进入市场,一些不法分子抓住人们贪图方便

的心理实施诈骗,公众对"无抵押贷款"要提高防范

先生在网上认识了昵称为"私人帮忙"的人,对方自

称能够帮高先生办理无抵押贷款10万元,并让负责

财务、昵称为"先锋财"的人通过微信与高先生联

系。接着,对方以贷款需要返还流水为由,诱骗高先

生通过微信、支付宝, 先后给对方转款3.76万元。

付宝、微信和银行账号,快速冻结了嫌疑人银行账

户,并锁定昵称"私人帮忙"的犯罪嫌疑人王某和昵

称"先锋财"的犯罪嫌疑人薛某。2月23日,王

某、薛某被警方抓获归案,两人对其电信网络诈骗的

犯罪事实供认不讳。目前,王某、薛某因涉嫌诈骗罪

已被保康警方刑事拘留,此案正在进一步侦办中。

案发后, 保康县公安局刑侦大队民警通过核查支

此后, 高先生再也联系不上对方。

据通报,2018年12月14日,湖北保康居民高

新华社武汉2月25日电(记者侯文坤)声称不 需要任何抵押、担保,就能帮忙办理一定额度的贷

南省长沙县桥头驿九福乡(今望城区 下,他临危不乱,大力恢复发展党的 桥驿镇)一个佃农家庭。长沙师范学 校毕业,曾在周南女校等当教师。其 间,周以栗认识了徐特立、何叔衡 等,并通过他们认识了毛泽东,开始 接受马克思主义。1924年,周以栗 加入中国共产党。

的国民党湖南省党部第一届执行委 屈,始终坚守共产党员的气节,严守 员、省党部中共党团书记,参与统一党的机密。1930年1月,经党组织 战线和工农革命运动的领导工作。

1926年,周以栗任国民党湖南 省党部组织部秘书、青年部部长,参 示,到武汉筹办国民党中央农民运动 新华社发 讲习所,后任农讲所教务主任。

大革命失败后,周以栗回到湖 南,任中共湖南省委军事部部长。不 在长沙城北、湘江东岸,望城区桥驿 久赴上海向党中央汇报工作,后留在 上海担任党中央刊物《布尔什维克》

周以栗,1897年10月出生于湖 省委书记。在严峻的白色恐怖形势 委员,担任中共闽赣边界工委书记。 组织, 领导发动农村武装暴动, 在中 原大地点燃了武装反抗国民党反动派 的熊熊烈火。

封被捕。凶残的敌人用烧红的烙铁烙 部长,红军中央军事政治学校政治部 他的皮肉。周以栗被折磨得死去活 1925年春,周以栗任国共合作来,遍体是烧烙的伤痕。但他宁死不 营救, 周以栗获释出狱。

局军事部长,1930年9月以中央代 壮烈牺牲,时年37岁。 与组织领导了轰轰烈烈的湖南农民运 表的身份到中央革命根据地。同年 第一、二次反"围剿"斗争。1931 项,将重修周以栗故居。

1927年底,周以栗任中共河南 年6月,周以栗被增补为苏区中央局

1931年11月,中华苏维埃共和 国第一次全国工农兵代表大会在江西 瑞金召开,周以栗被选为中央执行委 员,并担任临时中央政府内务人民委 1928年4月15日,周以栗在开员。同时,他还兼任红军总前委组织 主任, 红中社负责人, 临时中央政府 机关报《红色中华》主笔等职。

1934年10月,中央红军长征, 周以栗因病不能随大部队行动, 党组 织决定安排他去上海治病。11月, 出狱后,周以栗任中共中央长江 在转移途中被国民党军包围,突围时

长沙市望城区桥驿镇文化站站长 动。1927年初,根据党组织的指 10月任红一方面军总前委委员、总 谢晓付告诉记者,周以栗故居目前是 政治部主任,参加了中央革命根据地 区一级文物保护单位,望城区已经立

为了民族复兴 ● 英雄烈士谱



2月25日,在贵州省毕节市大方县奢香古镇恒大第十一小学,孩子们在开学第一天的课间

当日是我国部分地区的开学第一天,学生们在丰富多彩的活动中迎接新学期的到来。 新华社发 (罗大富摄)

多、挑战多、矛盾多,但潜力大、空间大、机遇也大。

(上接一版) 面对两难乃至多难的考验,中央不断推出精准有效的宏观调控 政策。

新年伊始,各地纷纷加快重大投资项目建设;1.39万亿元2019年新增 地方政府债务额度已提前下达各地。

聚焦脱贫攻坚、生态环保、社会民生、能源交通基础设施等关键领域促 进有效投资,加快补上重大技术装备短板……企稳回升的投资增速为短期经 济回稳、长期可持续发展提供关键支撑。

"中国经济呈现出比刚刚过去的一年更好的前景。这是中国提振经济应

变能力的生动体现。"西班牙《国家报》如此评价。 来之不易的发展答卷,源于坚定不移推进供给侧结构性改革—

从大别山区一家小铸造厂起步, 跻身核电设备、航空发动机等高端装 备关键零部件研发制造企业,安徽应流集团近年来在核心技术上不断突 破。当普通铸件论"吨"计价时,应流的航空发动机和燃气轮机叶片得论

转型升级,既有阵痛,更有机遇。"企业要发挥科技创新主体作用,通 过技术创新提升核心竞争力。"全国人大代表、应流集团董事长杜应流说。

深化改革巩固成果、优化环境增强活力、加快创新提升水平,通经活血 畅通金融血脉……中流击水,供给侧结构性改革正向深层发力。

"要把有利于长期经济增长的供给侧结构性改革放在首位,这条主线不 能变。"全国政协委员、国务院发展研究中心主任李伟说,坚定不移推进供 注入澎湃动能。 给侧结构性改革和三大攻坚战, 虽然短期产生一定阵痛和紧缩效应, 但经济 实现平稳增长,为高质量发展奠定基础。

来之不易的发展答卷,源于以人民为中心的价值导向-

源街道天山堡村委会主任冉慧建议,将重庆市新增易地扶贫搬迁意愿的4万 带一路"倡议高度契合,有广阔的合作空间。 多贫困人口纳入国家"十三五"搬迁计划。

"去年7月,国家发改委有关负责同志专程来到酉阳,实地调研,征求 意见。"冉慧说。此后不久,国家对重庆新下达易地扶贫搬迁指标4.6万 人,其中,酉阳应搬尽搬指标9000人。"老百姓拍手叫好,说这是脱贫攻坚 的一场及时雨。"

实施就业优先政策、确保今年再减贫1000万人以上、部署加强癌症早 诊早治和用药保障措施、实施个人所得税专项附加扣除……把发展的目标聚 焦于人民,中国改革发展的答卷绘出暖心亮色。

砥砺奋进 书写高质量发展新篇章

交易总额达1.16万亿元。"两个万亿"显示中国消费市场的巨大潜力。

美国《华尔街日报》注意到,尽管经济下行压力有所加大,但近期优衣 库、高丝、雅马哈等日本消费者导向型企业的中国业务都出现两位数增长。 一个拥有近14亿人口、区域辽阔、加快发展转型的大国,面临的困难

重庆,一家名为"猪八戒网"的人才共享平台经过十余年发展,已汇集 全球1000万家企业用户和1400万家人才服务提供商,个人在平台被孵化成 公司的超10万家。

"把数亿劳动者的创造力发挥出来,是应对经济下行压力、稳住就业的 关键。"全国人大代表、猪八戒网创始人朱明跃建议,加大小微企业和自由

职业者减税降费力度,推动人才共享解决养人难和人才缺口两大难题。 超过1亿户市场主体,近9亿劳动力、1.7亿受过高等教育和职业教育的

高素质人才——激发微观主体活力、充分释放人才红利,根本靠改革。 2018年年底,《市场准入负面清单(2018年版)》正式发布。从此,

负面清单以外的行业、领域、业务等,各类市场主体皆可依法平等进入。 这项世界没有先例的重大制度创新,释放了持续破除市场准入壁垒、进

一步释放市场活力的决心和勇气。 加快国企国资改革、推进混合所有制改革; 支持民营企业发展, 营造法 治化制度环境;深化金融体制改革和财税体制改革;简政减税降费力度不断 加大……着力激发市场活力、需求潜力和内生动力,深化改革为高质量发展

全国两会前夕,一支由沙特阿拉伯官员和企业家组成的高规格代表团来 到中国,与中国相关政府部门、企业和金融机构展开深入探讨。

"寻求与中国双向投资、贸易、人文交流等全方位合作。"沙特阿拉伯能 去年全国两会期间,全国人大代表、重庆市酉阳土家族苗族自治县桃花 源、工业和矿产资源大臣哈立德·法利赫说,沙特"2030愿景"与中国"一

美国全球发展中心网站近日发文称,中国的"一带一路"倡议今年将为 全球贸易增加1170亿美元。

沈阳华晨宝马、上海特斯拉汽车、湛江巴斯夫石化、惠州埃克森美孚、 西安三星闪存芯片……受益于中国大幅放宽外商投资限制,去年四季度以 来,一大批外资项目落地。

"今年一季度抓紧推进第二批重大外资项目落地,单个项目投资额都将 达到几十亿美元乃至上百亿美元。"国家发改委副主任宁吉喆说。

以开放促改革、促发展, 在世界经济的海洋中搏击风浪, 与全球市场更 好互利共赢,这是推动中国经济高质量发展的坚定选择。

2019年, 距全面建成小康社会还有不到两年时间。面对千年梦想的召 春节假期,全国零售和餐饮企业实现销售额约10050亿元,银联网络 唤,即将召开的全国两会,将汇聚更加磅礴的改革发展力量,书写更为优异 的经济社会发展答卷!



2月25日,在江西省九江市都昌县徐埠镇高桥村,村民在油菜田间喷洒营养剂 早春时节,春回大地。人们抢抓农时忙管护,到处是生机盎然的田园图景。

新华社发 (傅建斌摄)

油价大概率迎来"四连涨" 或创开年来最大涨幅

●新华社记者 王默玲

涨",每吨上调幅度可能在290元左右,若按 董梅说。 家用汽车加满一箱油50升计算,车主将多花 11元左右。这或将成为2019年以来四次油价 上调中的最大涨幅。

我国《石油价格管理办法》规定,国内 汽、柴油价格根据国际市场原油价格变化 每10个工作日调整一次,调价生效时间为 元时,不作调整,纳入下次调价时累加或

上一次国内成品油调价发生在2月14日 290元。 24时, 汽、柴油价格每吨均上调50元。按照 定价机制,28日24时成品油调价时间窗口将

续上升影响,国际油价存在波动,但在欧佩克 国家积极实施减产、国际贸易摩擦趋缓等因素 支撑下,国际原油供需形势预期得到改善,国 际油价稳步回暖。

2019年开年以来,欧佩克国家主导的减 产步伐一路推升着国际原油价格。本周期内沙 特一个日产量超过100万桶的近海油田,由于 供电线路出现故障而意外关停的消息当日便助 推了国际油价的上涨。而在2月20日非洲最 大产油国尼日利亚也在声明中表示愿意减少石 油产量,以维持较高的价格。加之市场对于委 内瑞拉和伊朗今后依然面临原油产量下行的预 估,全球原油供应趋紧的前景对国际油价形成

的增加对于市场信心有提振作用。"尽管美国 而平稳回升。"董梅说。 能源信息局21日发布的报告显示,美国原油

2019年第4轮成品油调价时间窗口将在2 产量以及商业原油库存正持续上升,但基于 月28日24时开启。参照当前的原油价格变化 市场对全球经济风险的看法有所缓和,国际 率趋势,我国成品油价将大概率迎来"四连 油价正在慢慢升温。"东方油气网油品分析师

国际油价是我国成品油调价的重要风向 标。受此影响,本轮调价期内,我国成品油调 价参照的一揽子原油价格变化率从正值开始, 总体呈现正向扩大的趋势。多家社会监测机构 的预测都显示, 本轮调价在国际原油震荡上涨 的走势中大概率将迎来上调。26日,东方油 调价发布日24时。当调价幅度低于每吨50 品数据库测算的原油变化率为6.772%,对应 成品油价涨幅为每吨293元。卓创资讯监测的 原油变化率为6.65%,对应上调幅度为每吨

新华社石油价格系统26日发布的数据显 示,2月25日一揽子原油变化率为6.71%,预 计本轮成品油价格上调幅度为每吨290元左 本轮调价周期内,尽管受美国原油产量持 右,折合成升价,汽油涨幅约0.22元,柴油 涨幅约0.24元。

以上海地区92号汽油为例,"四连涨"之 后其零售升价将逼近7元,上调之后的油价略 高于去年同期,但作为2018年下半年油价大 跌后的恢复与反弹,还未及去年油价高峰时逼 近每升8元的水平。

"油费成本占到每月总营收的20%左 右。"上海网约车司机杜师傅表示,自己的燃 油车每两天就需要加一次油, 因此油价变化确 实会对其运营成本产生比较直观的影响,"去 年下半年油价跌了不少,目前油价上涨带来的 成本增加还在可承受范围内。"

"未来短期内,美国原油库存量的上涨或 将带动国际油价的回调,但长期来看,欧佩克 针对全球原油的需求侧,有分析师表示 减产、利比亚等重要产油国产量下行的因素一 中国1月份出口数据的强劲增长和原油进口 直存在,国际油价会随着原油供需平衡的变化

(新华社上海2月26日电)



2月26日, 求职者在杭州市 (新春) 人才交流大会上与用人单位洽谈。 当日,2019年杭州市(新春)人才交流大会举行,800余家企事业单位参加,吸引众多求 职者前来应聘。 新华社发 (施健学摄)

白城中益会计师事务所 喜迁新址

我所成立于2007年, B类执业资质, 可对大中型企业出具财务报表审计、专项 审计、公司清算、验资、司法鉴证、纳税 清算报告、代理记账、代办执照等。

新办公地址: 纯阳路16号楼-2 (白城胜利吉福宾馆东200米) 联系电话: 0436-3369061 联系人: 刘女士(15843690011) 白城中益会计师事务所

新华社北京2月25日电(记者于文静)《农村人居环境整治村 庄清洁行动方案》印发以来,全国各地及时部署,部分县乡村开展 了形式多样的村庄清洁行动,村容村貌得到提升,农村人居环境持 续改善。

这是记者25日从农业农村部了解到的。

农业农村部有关负责人表示,2018年12月29日,中央农办、 农业农村部等18个部门联合印发了《农村人居环境整治村庄清洁 行动方案》。针对当前影响农村环境卫生的突出问题,方案提出要 沟、清理畜禽养殖粪污等农业生产废弃物、改变影响农村人居环境 卫生清扫。 的不良习惯。

的一项基础性工程。目前,27个省区市出台了村庄清洁行动实施 方案。福建、安徽、贵州、四川、重庆、内蒙古等省区市举办启动 仪式或召开视频会议进行了专项部署。

全国各地加快实施村庄清洁行动

其中,湖南省明确要求抢抓农民工返乡、学生放假过春节的有的基础上,明确以城乡结合部、旅游景区、大村大镇为重点区域, 动;组织广大党员带头参与村庄清洁行动;妇联牵头组织广大农村 重点做好村庄内"三清一改":清理农村生活垃圾、清理村内塘 妇女开展庭院清洁活动,团委牵头组织农村青年参与农村公共区域 做法。

据了解,各地不断激发农民群众"自己的事自己办"的自觉, 这位负责人表示,实施村庄清洁行动是推动农村人居环境整治 从百姓身边的小事抓起,培养村庄环境卫生的主人翁意识和生态环 境保护意识。

际开展了颇具特色的村庄清洁行动。比如,四川省在"三清一改"

利时机,动员各方力量。组织机关干部联村指导,参与村庄清洁行 突出沿江、沿河、沿路环境治理;黑龙江省增加了清理柴草垛和开 展村庄绿化等内容;浙江推广"物业进农村""日产日清"等有效

这位负责人也指出,各地在实施村庄清洁行动中也暴露出一些 问题。如部分地区紧迫感还不够,部分区县机构改革尚未完成,推 进村庄清洁行动的部门责任压得不实,一些地方调动群众参与的积 极性还不到位,清扫保洁长效机制未全面覆盖等。必须高度重视, 这位负责人表示,各地在"三清一改"的基础上,结合当地实 进一步加大工作力度,切实提升村容村貌,增强群众的获得感、幸 福感。